



В Сарапуле сын забил до смерти своего отца

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета России по УР расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ. 43-летний Владимир, сантехник одного из предприятий города Сарапула систематически злоупотреблял спиртное и в пьяном виде столь же систематически устраивал ссоры со своим 75-летним отцом-пенсионером. Отец у Владимира тоже был любителем спиртного, и это обстоятельство явилось одной из причин произошедшей трагедии. В один из дней пьяный сын затеял с отцом семейный скандал в ходе которого Владимир набросился на престарелого мужчину и начал жестоко избивать его. По заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила от перелома ребер, разрыва легких и двухстороннего гемоторокса. Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета России по УР Владимиру предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. За совершение этого особо тяжкого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

19 Мая 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694073>